MMPUJIOKEHHUE Ne4

METOOUKA 3A ONPEAENAHE HA KOMNINEKCHATA
OLEHKA 3A KITACUPAHE HA O®EPTUTE

Bcuukn  odbeptum, KOMTO OTroBapAT Ha o6sBeHuTe OT Bibanoxutens
ycnosma u Obaart gonycHaTu OO pasrnexgaHe, we 6baaT oueHsBaHn no o6ocobeHun
no3uvumnmn n no Kputepma “ViIkoHommndeckn Ham-usrogHa odgpepra” npu cnegHuUTe nokasarenmu
3a onpegensiHe Ha KOMMJEeKCHaTa oLueHKa:

1. LleHa Ha KOMNIOTHLPHOTO ObopeABaHe — MaKkcumMmanHa oueHka [11= 40 TouYKku.

Yuncnos napas Ha oueHkaTa no T1o3m nokasaten (IMy) ca ToukMTE, KOUTO CEe U34YncnaBaT no
cnegHarta opmyna — Ny = Ky x T4, kbaeTo:

- K1 = Cmin/Co

- Cmin — Han-HUCKaTa LueHa Ha KOMMITbLPHOTO obopyaBaHe B 0pepTUTe Ha y4aCTHULUTE;
- Co —lyeHa Ha KOMMTBbPHOTO 0bopyaBaHe Ha oueHssBaHaTa odepTa;

- T4 =40 - TernoBn KoedMLUNEHT Ha NoKasaTens.

2. CpokK 3a nanbiHeHue Ha AocTaBKaTa — MakcumarnHa oueHka M, = 10 TouKuU.

Yucnos n3pas Ha oueHkaTta rno To3u nokasaten (lM2) ca ToukUTe, KOUTO Ce U34ncnaBaT no
cnepHata copmyna — My = Ky x T2, kbaeTo:

- K2 = Cmin/Co

- Cmin — HanM-KpaTbK CPOK 3a U3MbITHEHME HA JOCTaBKkaTa B OhepTUTE Ha yYacTHULUUTE;
- Co — cpokK 3a n3nbSIHEHWE Ha JOCTaBKaTa Ha oLeHaBaHaTa oepTa;

- T2 =10 - TernoBm KoedMLUNEHT Ha NoKasaTens.

3. FlapaHLUMOHEH cpoK - MakcumarnHa oueHka s = 10 Touku.

Yuncnos napas Ha oueHkata no T1o3u nokasaten (Ms) ca ToukuTe, KOMTO Ce U34YncnaBsaT no
cnepgHarta copmyna - M5 = KsxT3, kbaeTo:

- K3=Co/Cmax;

- CMax — Han-ObIbr rapaHUMOHEH CPOK, MOCOYEeHa B OhepTuTe Ha y4aCTHULMTE;
- Co — rapaHUMOHEH CPOK NOCOYEH B OLIEHsIBaHaTa odhepTa;

- T3 =10 — TernoBu KoepULMEHT Ha NoKasaTens.

4. Bpeme 3a peakuusi no OTCTpaHsABaHEe Ha Bb3HUKHaNu gedekTn B paMKUTe Ha
rapaHuymoHHaTa noaapbXKa - MakcumMarsHa oueHka s = 20 TOYKW.

YucnoB mn3pas Ha oueHkaTa no To3u nokasarten (M4) ca To4kMTE, KOUTO Ce U3uncnsaBaT no

cnepgHarta copmyna - M4 = K4xT4, kbaeTo:

- K4= Cmin/Co;

- Cmin — Han-kpaTKO MNOCOYEHO BpeEME 3a peakuusi, NOCOYEHO B OepTuTe Ha
y4YacTHULMITE;

- Co — Bpeme 3a peakuusi, MOCOYEHO B OUeHsABaHaTa odepTa;
- T4 = 20 — TernoBun KoeduUUMEHT Ha NokasaTens.

5. OnuT Nnpu M3nbJIHEHME Ha NOPBHLYKU OT NOoAOOEeH XapaKTep U 06emM - MakcumanHa
oueHkKa s = 20 ToukM.
Bcekn yyacTHUK NoO TO3M nokasaTten Le ce oueHsiBa Ha 6a3aTa Ha NpeacTaBeHM CMUCHK Ha
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OCHOBHM [OOroBOpW, OTrOBapslM Ha NpegMeTa Ha nopbuykaTta, W3BLPLIEHM npe3
nocnegHute 3 (TpWM) TrOOVMHM W OOKYMEHTUTE, YAOCTOBEPSiBALLUM HanNM4MeTo Ha
cepTuuumpaHm cneumanuctM 3a U3NbIIHEHME HA [OEWHOCTUTE MO MHCTanaumsa wu
noaapbXka Ha obopyaBaHETO.

MpepnoxeHuneTo/ata ¢ Hanm-gobpwn nokasaTtenu nonyyasa/T 20 TOYKWM, a 3a oCTaHanuTe
TOW ce Hamansea nponopunoHanHo npes 5t. (20/15/10).

Komucmnata onpegens oueHknte Ha ocdepTute no Bcsika o6ocobeHa no3numsa 3a BCEKU
eaunH OT nokasatenute nootaenHo. KomnnekcHaTta oueHka (Kkomnn.) 3a Bcsika odepTa
ce obpasyBa, kaTo cyma OT TOYKUTE MO nokasaTtenuTe:

Kkomnn. =M + M, + N3+ M+ M5

Ha nbpBO MACTO ce Knacupa odeprtata C HaW-rofisiMa CTOMHOCT Ha KOMMfEKCcHaTa
oueHka (makcumanHo BbamoxHata K komnn. e 100T1.). OctaHanute odepTn 3aemar
MecTa B KnacupaHeTOo Mo HU3XO4SALW, pea Ha CTOMHOCTUTE Ha KOMMSIEKCHUTE OLIEHKM.
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